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3 propositions recueillant l’approbation d’une large majorité de nos membres

La mise en place de capacités 
de stationnement « Park & 

Ride » supplémentaires

La sensibilisation, 
l’information et la formation 

des usagers de la route

La promotion d’alternatives 
écoresponsables autres que 

l’électromobilité

6 742
membres de l’ACL ont répondu à l’enquête  
mobilité*, ce qui montre leur attachement au club

des membres estiment  
que l’importance accordée à  
la mobilité influencera leur vote

des membres pensent que les décideurs 
politiques devraient accorder plus 
d’importance aux problèmes de mobilité

Comment se déplacent-ils ?

La mobilité, thème majeur

80% automobilistes

63% piétons

31% transports en commun 

17% cyclistes

8% motards

Scannez 
pour accéder 
à l’enquête 
complète

UN LIEN SOLIDE ENTRE L’
ET SES 190 000 MEMBRES

Une participation exceptionnelle

* Enquête réalisée en mai 2023 par un institut indépendant.


